
OBZORJA STROKE - POROČILA IN PREDSTAVITVE
Prebivalcev v prihodnje. Rezultate bi bilo zanimivo primerjati 
s tipično ulico v središču mesta, kar bi skupina predvidoma 
lahko izvedla prihodnje leto.
Četrta skupina je fotografsko dokumentirala današnji videz 

Celjskega mestnega jedra - ulice, posamezna poslopja, nova 
oziroma obnovljena poslopja, nove lokale, nekdanje objekte, 
ki jih danes ni več - ter današnje stanje primerjala s fotografi
jami (Pelikan) in drugimi upodobitvami mesta iz časa pred 
drugo svetovno vojno. Na karti Celja je označila točke, kjer so 
oile največje spremembe v videzu mesta Celja.

Peta skupina, ki jo je vodila diplomirana etnologinja Tanja 
Roženher^ar. kustodinja Muzeja novejše zgodovine Celje, je 
Pila v celoti etnološka. V njej sta bili dve dijakinji in študentka 
etnologije. Dokumentirale smo še obstoječe celjske obrtne 
delavnice z dolgo tradicijo, kakor tudi obrti, ki so v Celju 
živele v bližnji preteklosti. Delo je potekalo na terenu ob 
Prostem intervjuju z informatorji - mojstri obrti oziroma nji
hovimi potomci. Ob tem smo tudi fotografsko dokumentirale 
obrtne delavnice, orodje, potek dela, bile pozorne na delovni 
Prostor obrtnih delavnic ter zbirale različne dokumente in 
Predmete posameznih obrti. Prišle smo do ugotovitve, da so 
zaradi takšnih ali drugačnih razlogov (visoke najemnine po j 
denacionalizaciji lokala...) obrti že do ramen v grobu in da je j 
resnično zadnji čas, ki kliče po tem, da ujamemo vsaj koščke j 
'Mozaika.

Zadnji dan delavnice je bila tiskovna konferenca, kjer smo 
skupine predstavile metode in tehnike svojega raziskovanja 
ter rezultate. Vodja Muzejske poletne delavnice Celje '96 
Marija Počivavšek iz Muzeja novejše zgodovine Celje pa je 
napovedala tudi izid zbornika, ki naj bi predvidoma letošnjo 
jesen predstavil rezultate lanske in letošnje Muzejske poletne 
delavnice.

Udeleženci Muzejske poletne delavnice Celje ’96 
na terasi Muzeja novejše zgodovine v Celju. 
Fototeka Muzeja novejše zgodovine Celje.

Vesna Ličer

študentsko martinovanje

^ okviru SED-a se je letošnje martinovanje zgodilo tako 
1 tkoč pred vrati Zavetiške 5. Nanj so bili vabljeni vsi študentje 
ln delavci tako oddelka za etnologijo in kulturno antropolo- 
Mjo kot oddelka za arheologijo. Na kratko: vsi zaposleni z
Zavetiške 5.

^ torek, 12. novembra, se je po obilno zasedenem pre- 
t avanju prof. Bogataja o kulturi in načinu življenja Slovencev,

študentska srenja zgrnila pri bližnjih garažah. S svojim priho
dom sta nas počastila prof. Bogataj in tajnica Greta 
Hirschbäck-Merhar. Pokramljali smo ob kozarčku belega, ki 
ga je poklonilo podjetje V1VAT! d.o.o. iz Mengša, želodce pa 
smo betonirali z dobrotami, ki so jih uresničili dobrohotni 
prispevki.
Poklon tudi organizatorjem, bolje rečeno - organizatorkam!
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